С 1 января  2015 г. , как и прежде , налогоплательщиками признаются  физлица – собственники имущества, являющегося объектом  обложения (ст. 400 НК РФ)  К такому имуществу относятся  жилые дома, (в том числе  жилые строения, расположенные например на, дачных участках) , жилые помещения( квартиры, клмнаты), гаражи и иные здания, строения, сооружения и помещения. 

С 1 января 2015 г. изменился  порядок определения налоговой базы по налогу на имущество физлиц. Она рассчитывается  исходя из кадастровой стоимости  объекта , а не его инвентаризационной  стоимости.


Налог на имущество физических лиц относится к местным налогам и вводится на соответствующей территории нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. 

Хотя название налога формально не изменилось, перед нами совершенно новый налог. 
С 1 января 2015 г.:

- база по налогу на имущество  физлиц определяется  как кадастровая стоимость объекта;

- налог на имущество, право собственности  на которое  возникло (прекратилось) у физлица в течение календарного года, рассчитывается с учетом коэффициента, определенного исходя  из количества полных  месяцев нахождения имущества в собственности;

- представительные органы  муниципальных  образований устанавливают налоговые ставки для расчета налога исходя из кадастровой стоимости объекта. Их размер не должен превышать определенных в Налоговом Кодексе РФ величин;

- в качестве объектов  обложения налогом на имущество  физлиц выделено  машино-место, объект незавершенного строительства и единый недвижимый комплекс;
- независимо от количества оснований  льгота по налогу на имущество физлиц  предоставляется в отношении одного объекта  каждого вида по выбору  налогоплательщика;
- при расчете базы по налогу на имущество  в отношении квартиры, комнаты, жилого дома и единого недвижимого комплекса, в составе которого есть хотя бы одно жилое помещение (жилой дом) применяются вычеты;

- физлица должны уплачивать налог на имущество  не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом. 
