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о соответствии проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги (проекта муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в ранее принятый административный регламент предоставления муниципальной услуги, признании административного регламента предоставления муниципальной услуги утратившим силу) требованиям, предъявляемым к ним Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

Комитетом по правовой работе администрации Щекинского района в соответствии со ст. 13 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях проведения оценки соответствия проекта требованиям Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», оценки результатов независимой экспертизы проведена экспертиза проекта муниципального нормативного правового акта: «О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования Щекинский район от 20.06.2016 №6-627 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)». 
По результатам независимой экспертизы проекта муниципального нормативного правового акта заключения не поступили.
Представленный проект муниципального нормативного правового акта соответствует требованиям Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
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