Протокол
заседания общественной комиссии 
по рассмотрению предложений жителей и  утверждению перечня для участия в рейтинговом голосовании общественных территорий муниципального образования город Щекино Щекинского района, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках муниципальной программы муниципального образования город Щекино Щекинского района  «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Щекино Щекинского района на 2018-2022 годы»

	Дата проведения:
	09 февраля  2018 г.


	Место проведения:
	ул. Ленина, д. 15, г. Щекино,
Городской Дворец культуры


	Время проведения:
	16.00 ч.



Общественная комиссия для организации обсуждения программы «Формирование современной городской среды», проведения оценки предложений заинтересованных лиц, а также осуществления контроля за реализацией программы после ее утверждения, созданная постановлением администрации Щекинского района от 30.03.2017 № 3-348  «Об утверждении порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в составе:

Председатель комиссии: 
Федосов Олег Анатольевич – глава администрации муниципального образования Щекинский район;
Заместитель председателя комиссии:
Рыжков Алексей Петрович – заместитель главы администрации муниципального образования Щекинский район;
Секретарь комиссии:
Кеда Дарья Анатольевна – инженер по развитию дорожно-транспортной инфраструктуры отдела по дорожно-транспортному хозяйству комитета по вопросам жизнеобеспечения, строительства и дорожно-транспортному хозяйству администрации муниципального образования Щекинский район.
Члены комиссии:
Гусев Анатолий Иванович – председатель Щекинской  районной организации Тульской региональной организации Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов";
Зыбин Сергей Владимирович – начальник отдела архитектуры и градостроительства управления архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации муниципального образования Щекинский район;
Савушкин Юрий Вячеславович – заместитель председателя Собрания представителей Щекинского района;
Субботин Дмитрий Александрович – председатель комитета по вопросам жизнеобеспечения, строительства и дорожно-транспортному хозяйству администрации муниципального образования Щекинский район;
Давыдов Сергей Валентинович – директор МКУ « Щекинское городское управление жизнеобеспечения и благоустройства»;
Буялич Ирина Александровна – руководитель местного исполнительного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Щекинского района Тульской области»;
Чижкина Юлия Евгеньевна – председатель КТОС «Дружба».
 
Повестка дня:

1. Рассмотрение предложений жителей по проектам благоустройства общественных территорий муниципального образования город Щекино Щекинского района, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках муниципальной программы муниципального образования город Щекино Щекинского района  «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Щекино Щекинского района на 2018-2022 годы».

2. [bookmark: _GoBack]Утверждение перечня общественных территорий муниципального образования город Щекино Щекинского района для участия в рейтинговом голосовании, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках муниципальной программы муниципального образования город Щекино Щекинского района  «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Щекино Щекинского района на 2018-2022 годы».

Ход заседания: 

Открыл заседания Федосов О.А. – глава администрации муниципального образования Щекинский район, председатель комиссии.

По первому вопросу слушали Рыжкова А.П. – заместителя главы администрации муниципального образования Щекинский район, заместителя председателя комиссии, который проинформировал собравшихся о  том, что сегодня, 9 февраля завершился прием предложений от жителей г. Щекино по общественным территориям города, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках муниципальной программы муниципального образования город Щекино Щекинского района  Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы.               
Каждый житель города мог высказать свое мнение относительно тех территорий, которые ему интересны.
Наибольшее внимание жителями было уделено следующим территориям – это
- Сквер «Космонавтов»;
- Парк «Лесная поляна»;
- Сквер в районе ГУЗ «Щекинская районная больница»;
- Сквер напротив музыкальной школы №1;
- Сквер около Детской городской больницы.
Данный перечень общественных территорий, сформированный на основании поступивших предложений, будет сегодня рассмотрен на заседании общественной комиссией.
После утверждения  перечня общественных территорий,  общественной комиссией будет обеспечена подготовка дизайн-проектов благоустройства данных территорий и их опубликование в целях ознакомления с ними всех заинтересованных лиц. 

По второму вопросу слушали Рыжкова А.П. – заместителя главы администрации муниципального образования Щекинский район, заместителя председателя комиссии, который предложил утвердить следующий перечень общественных территорий муниципального образования город Щекино Щекинского района для участия в рейтинговом голосовании, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках муниципальной программы муниципального образования город Щекино Щекинского района  «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Щекино Щекинского района на 2018-2022 годы»:
- Сквер «Космонавтов»;
- Парк «Лесная поляна»;
- Сквер в районе ГУЗ «Щекинская районная больница»;
- Сквер напротив музыкальной школы №1;
- Сквер около Детской городской больницы.

Принято «ЕДИНОГЛАСНО» («ЗА» - 9 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов)



Председатель комиссии                                                                                           О.А. Федосов
Заместитель председателя комиссии  				                           А.П. Рыжков
Секретарь комиссии 						                                Д.А. Кеда 
Члены комиссии:                                                                                                           А.И. Гусев
С.В. Зыбин 
Ю.В. Савушкин 
Д.А. Субботин 
С.В. Давыдов 
И.А. Буялич 
Ю.Е. Чижкина  
