Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Щекинского района 
 «Об утверждении муниципальной программы 
муниципального образования Щекинский район 
«Развитие культуры в муниципальном 
образовании Щекинский район»»

Срок начала и окончания процедуры проведения общественного обсуждения проекта документа стратегического планирования с «31» октября по «09» ноября 2018.
Разработчик проекта постановления администрации Щекинского района «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Щекинский район «Развитие культуры в муниципальном образовании Щекинский район» – комитет по культуре, молодежной политике и спорту.
Замечания и предложения к проекту постановления администрации Щекинского района «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Щекинский район «Развитие культуры в муниципальном образовании Щекинский район» принимаются администрацией Щекинского района (в лице  комитета по культуре, молодежной политике и спорту) в письменном виде в период с 31 октября по 09 ноября 2018 года  по адресу: Тульская область, г. Щекино, пл. Ленина, д.1,  или в виде электронного документа на адрес электронной почты: ased_mo_schekino@tularegion.ru.
Замечания и предложения к проекту постановления администрации Щекинского района «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Щекинский район «Развитие культуры в муниципальном образовании Щекинский район» наряду с изложением их сути в обязательном порядке должны содержать:
· [bookmark: _GoBack]фамилию, имя и (при наличии) отчества – для физического лица, полное наименование – для юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты, почтовый адрес для направления корреспонденции лица, представившего замечания и предложения к проекту постановления администрации Щекинского района «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Щекинский район «Развитие культуры в муниципальном образовании Щекинский район»;
- указание на номера страниц проекта постановления администрации Щекинского района «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования Щекинский район «Развитие культуры в муниципальном образовании Щекинский район» к которым имеются замечания.
Контактное лицо, ответственное за свод предложений и замечаний: Курочкин Дмитрий Сергеевич – заместитель председателя комитета по культуре, молодежной политике и спорту, e-mail: sh-cultura1@tularegion.org.
