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ТЕМА 1. Избирательный процесс: понятие, принципы, уровни.

1. Понятие «избирательный процесс»

Избирательный процесс — это политический процесс, выраженный совокупностью взаимодействия субъектов избирательного права по поводу формирования органов государственной власти и местного самоуправления на основе выборности.
Понятия избирательное право и избирательный процесс тесно связаны с политической сферой функционирования государства и гражданского общества. 

Избирательное право и избирательный процесс в совокупности образуют политико-правовой механизм формирования основных институтов современной электоральной демократии.

То есть здесь избирательное право: регламентирует аспекты государственно-общественной деятельности, касающиеся приобретения и передачи властных полномочий выборным органам в ходе всеобщих, равных, прямых выборов при тайном голосовании и свободном, добровольном участии избирателей в выборах, а избирательный процесс отражает технологию непосредственного участия субъектов выборов в осуществлении формирования выборных органов.

2. Принципы организации избирательного процесса
Принцип обязательности и периодичности выборов — означает, что выборы являются единственным в полной мере легитимным способом формирования органов государственной власти и местно​го самоуправления. Предполагается, что деятельность выборных институтов власти должна быть регламентирована по времени и их воспроизводство осуществляется регулярно через процедуру выборов.
Данный принцип избирательного процесса основан на политико-правовом требовании, чтобы выборы в демократическом правовом государстве являлись единственным юридически гарантированным и легитимным способом формирования органов государственной власти, органов местного самоуправления.
Обязательность и периодичность выборов предполагает, что посредством избирательного процесса компетентные государственные органы должны регламентировать время деятельности выборных институтов публичной власти, обеспечивать их воспроизводство на регулярной основе (периодически с соблюдением срока их полномочий). И избирательный процесс выступает как совокупность стадий, процедур и действий, обеспечивающих реализацию права избирать и быть избранным на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.
Временные интервалы, по истечении которых проводятся выборы, определяются сроком полномочий выборных институтов власти. Длительность этих сроков обусловлена тем, что, с одной стороны, они должны обеспечивать стабильность работы выборных институтов власти, а с другой стороны, — гарантировать их сменяемость и предотвращать неоправданно длительное обладание властными полномочиями.

При характеристике принципа обязательности и периодичности выборов важным является вопрос об ограничении числа переизбраний. В отношении депутатов парламента эта норма практически не применяется. Коллегиальность этого органа сама по себе есть определенный противовес угрозе узурпации власти. В отношении же президентов, как правило, существует запрет на избрание одного и того же лица более двух раз подряд. 
Принцип открытости и гласности выборов — предполагает обеспечение доступа избирателей к информации о кандидатах, партиях, избирательных органах, законодательстве, самом процессе выборов. Информирование избирателей должно базироваться на принципах достоверности и беспристрастности; т.е. равного подхода ко всем участникам избирательной кампании.

Реализация принципа открытости и гласности выборов предус​матривает, что особое внимание должно уделяться полноте и достоверности информации по кандидатам на выборные должности. Согласно ст. 33 Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и пра​ва на участие в референдуме граждан Российской Федерации» кандидат в письменном заявлении о согласии баллотироваться должен указать, кроме фамилии, имени, отчества, даты и места рождения, также и сведения об образовании, основном месте работы, занимаемой должности, адрес места жительства, сведения о судимостях, гражданстве, в том числе и иностранного государства. Кандидат должен также представить сведения о размере и источниках доходов, принадлежащем ему имуществе, вкладах в банках и ценных бумагах.

Сведения, представленные кандидатом в избирательную комиссию, и сведения, которые стали известны избирателям, могут и не совпадать по объему, как гласит п. 7 ст. 33,.Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»: «Избирательная комиссия доводит до сведения избирателей сведения о кандидатах, предоставленные при их выдвижении, в объеме, установленном организующей выборы избирательной комиссией».

Важная роль в обеспечении принципа открытости и гласности выборов отводится обязательной публикации полных данных об итогах голосования и результатах выборов.

Принцип свободы выборов — предполагает наличие у избирателей права на свободу мнений, права на свободу слова, права на
свободу информации, права на свободу собраний и ассоциаций,
права на тайное голосование.

Гражданин должен сам решать, участвовать ли ему в выборах и в какой форме. Никто не вправе оказывать воздействие на гражданина с целью принудить его к участию или неучастию в выборах либо препятствовать его свободному волеизъявлению. Правда, при таких условиях возникает следующая коллизия. Если в голосовании приняло участие относительно небольшое число граждан, то это может вызвать сомнения в том, являются ли сформированные властные институты по-настоящему представительными и легитимными.

Для того чтобы выборы были свободными, необходимо также исключить необоснованные ограничения на участие в выборах кандидатов и партий, вмешательство в организационные и агитационные мероприятия, проводимые ими.

Принцип альтернативности выборов — предполагает конкурентный характер организации и проведения выборов. Избиратель в этом случае имеет возможность действительного выбора как минимум из двух кандидатов или списков кандидатов. Здесь важны не только абстрактное число, но и реальный политический плюрализм. Граждане должны иметь право выбора между различными политическими ценностями, идеями, программами. Принцип альтернативности выборов нашел отражение и в российском законодательстве. Так, если ко дню голосования в избирательном округе число зарегистрированных кандидатов окажется меньше установленного числа мандатов или равным ему, либо будет зарегистрирован только один список кандидатов, то выборы в данном избирательном округе откладываются (ст. 38, п. 30 Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»). 
Законом предусмотрены (с определенными оговорками) случаи безальтернативных выборов, во-первых, при повторном голосовании на федеральных выборах, во-вторых, на выборах депутатов органов местного самоуправления.

Принцип справедливости выборов — предполагает меры по защите процесса выборов от необъективности и фальсификаций:

· организация выборов независимыми органами и наличие
действенного механизма контроля над их деятельностью;

· обеспечение равных условий предвыборной борьбы для кан​дидатов и партий;

· проведение выборов в сроки, которые позволили бы ее уча​стникам развернуть полноценную избирательную кампанию;

· обеспечение справедливого финансирования избирательно​го процесса;

· соблюдение объективности при определении результатов выборов;

· быстрое и эффективное рассмотрение независимыми орга​нами случаев нарушений прав граждан, избирательного законодательства и жалоб, касающихся проведения избирательной кам​пании.

Итак, демократия предполагает регулярное проведение свободных выборов при честном соревновании альтернативных политических сил.

3. Законодательство Российской Федерации о выборах и референдуме
Среди федеральных правовых актов ведущее место принадлежит Конституции РФ. Она закрепляет исходные начала осуществления народовластия и основные параметры выборов. К числу электоральных относятся следующие конституционные положения:

· выборы (наряду с референдумом) признаются высшим непосредственным выражением власти народа (ст. 3);

· провозглашается право граждан избирать и быть избранны​
ми в органы государственной власти и местного самоуправления
(ст. 32);

· обозначаются параметры ограничения избирательных прав граждан (ст. 32, 55, 56);

· проводится разграничение полномочий между Российской Федерацией и ее субъектами в сфере избирательного законодательства (ст. 71, 72, 73);

· регулируются вопросы проведения выборов Президента и депутатов Государственной Думы РФ (ст. 81, 96, 97);

· оговаривается проведение муниципальных выборов (ст. 130).

Как можно заметить, вышеперечисленные статьи Конституции разбросаны по всему закону, и не собраны в единую главу, как это было сделано в Конституции РСФСР 1978 г. (последней конституции советского периода). В ней была отдельная глава «Избирательная система», в которой в общем виде закреплялись основы избирательного процесса. Следует признать, что отсутствие в действующей Конституции прямого закрепления принципов избирательного права – шаг назад в конституционном регулировании избирательного процесса.

Каркас всей конструкции законодательства о выборах составляют федеральные законы:
1.  ФЗ №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12 июня 2002 г. (ведущий закон, комплексно и в общих чертах регулирующий весь спектр вопросов, связанных с организацией и проведением различных видов выборов);
2. ФЗ №19-ФЗ«О выборах Президента Российской Федерации» от 10 января 2003 г.;
3. ФЗ № 51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» от 18 мая 2005 г.;
4. ФЗ №20-ФЗ «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации "Выборы"» от 10 января 2003 г.
К числу федеральных правовых актов следует отнести ряд федеральных законов, которые не имеют прямого отношения к выборам, но регулируют отдельные стороны избирательного процесса:
1. ФЗ № 82-ФЗ«Об общественных объединениях» от 19 мая 1995 г.;
2. ФЗ №95-ФЗ «О политических партиях» от 11 июля 2001 г.;
3. ФЗ № 54-ФЗ«О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» от 19 июня 2004 г.;
4. ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (пред​ставительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» от 6 октября 1999 г.;
5. №131-ФЗ«Об общих принципах организации местного самоуправле​ния в Российской Федерации» от 6 октября 2003 г. и др.
.В систему федерального законодательства, относящегося к выборам, входят также указы Президента РФ, постановления Правительства РФ, постановления Совета Федерации и Государственной Думы, постановления ЦИК РФ.
Региональные правовые акты — это конституции (уставы)
и законы, правовые акты органов государственной власти, поста​новления избирательных комиссий субъектов Федерации. Этот массив правовых актов регулирует различные стороны выборов на региональном и муниципальном уровнях

В систему правовых актов местного самоуправления входят
уставы муниципальных образований, решения представительных
органов и выборных должностных лиц местного самоуправления,
решения муниципальных избирательных комиссий. Следует отметить, что к ведению муниципальных образований относится не весь объем вопросов регулирования муниципальных выборов. Такая важнейшая их составляющая, как порядок проведения выборов, определяется законами субъектов Федерации.

4. Уровни избирательного процесса

В избирательном законодательстве Российской Федерации — демократического федеративного правового государства в соответствии с конституционной моделью организации системы органов государственной власти представлены следующие уровни выборов органов государственной власти и органов местного самоуправления: федеральные выборы, региональные выборы, муниципальные выборы. 
Федеральный избирательный процесс — это проводимые в порядке, определенном федеральными законами, выборы Пре​зидента, депутатов Государственной Думы, а также иных преду​смотренных Конституцией федеральных государственных орга​нов, избираемых непосредственно гражданами Российской Федерации в соответствии с федеральными законами на основе всеобщего, равного, прямого избирательного права при тайном голосовании (при этом конституционно-правовой перечень иных федеральных государственных органов является откры​тым в связи с возможностью распространения избирательных процессов на Совет Федерации — верхнюю палату федерально​го парламента, а также на Конституционное Собрание как ор​ган, правомочный решать вопрос о новой Конституции Российской Федерации и созываемый в порядке, предусмотренном федеральным конституционным законом).
Определенное, а в ряде случаев существенное влияние на институт федеральных выборов и федеральный избирательный процесс оказывает ин​ститут референдума…… В соответствии с Федеральным конститу​ционным законом от 10 октября 1995 г. «О референдуме Рос​сийской Федерации» на референдум РФ не могут выноситься вопросы о досрочном прекращении или про​длении срока полномочий, а равно о проведении досрочных выборов или досрочного формирования либо об отсрочке таких выборов (формирования) соответствующих федеральных орга​нов государственной власти (п. 2 ст. 3). 
В целях обеспечения избирательных прав граждан предусмотрено, что проведение референдума Российской Федерации (за исключением рефе​рендума, проводимого в соответствии с положениями международного договора Российском Федерации) одновременное проведением федеральных выборов либо в течение последнего года полномочий Президента Российской Федерации, депутатов Государственной Думы не допускается.
Региональный избирательный процесс — это проводимые в порядке, установленном федеральными законами, конституцией (уставом), законами субъекта Российской Федерации и, в виде исключения, при отсутствии или недостаточности законода​тельной базы — в соответствии с указами Президента РФ выборы в законодательные (представительные) и исполнительные органы государственной власти, иные госу​дарственные органы и на выборные должности в субъектах РФ, предусмотренные конституциями (уставами), законами субъекта Российской Федерации. 
В РФ принцип выборности распространяется не только на депутатов (членов) законодательного (представительного) орга​на и высших должностных лиц исполнительного органа госу​дарственной власти, но и на состав иных государственных орга​нов (в частности, в некоторых субъектах Российской Федерации в ходе прямых выборов избираются члены Конституционного Собрания).

Муниципальный избирательный процесс – это  проводимые в установленном законе порядком выборы в представительные органы местного самоуправления и на выборные должности на муниципальном уровне. Применительно к муниципальным выборам федеральное законодательство допол​нительно закрепляет государственные гарантии их назначения и проведения. Так, в ст. 23 «Муниципальные выборы» ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» закреплено, что федеральные органы государственной власти и органы государственной власти субъ​ектов РФ гарантируют проведение муниципальных выборов. Дополнительной федеральной правовой гарантией назначения и проведения муниципальных выборов является Федеральный закон от 26 ноября 1996 г. «Об обеспече​нии конституционных прав граждан РФ из​бирать и быть избранными в органы местного самоуправления»

Кроме того, в ст. 11 рамочного ФЗ закреплено «гарантийное» положение о том, что в случае, если имеющаяся правовая база недостаточна для проведения выборов, в части, не урегулированной законом, выборы проводятся также на ос​нове указов Президента РФ.
ТЕМА 2. Стадии избирательного процесса и типы избирательных систем
Стадии избирательного процесса — это эта​пы организации и проведения выборов, в рамках которых совершаются предусмотренные законами избирательные действия, а также избирательные процедуры, обеспечиваю​щие реализацию избирательных прав граждан Российской Федерации и иных участников выборов, целостность, завершенность и легитимность избирательного процесса при фор​мировании представительного органа, избрании выборного должностного лица. 

Основными стадиями избирательного процесса являются:

1. назначение выборов (принятие уполномоченным на то
государственным органом, органом местного самоуправ​ления, должностным лицом решения о назначении даты
выборов, в том числе в порядке ротации части депутатского корпуса);

2. образование избирательных округов, избирательных участков, составление списков избирателей;

3. выдвижение кандидатов (списков кандидатов) и их ре​гистрация;

4. предвыборная агитация;

5. голосование и определение итогов голосования, результатов выборов и их опубликование.

При этом факультативными стадиями являются: проведе​ние в предусмотренных законом случаях повторного голосова​ния, повторных выборов, выборов депутатов вместо выбывших, новых выборов.
Стадии избирательного процесса соответствуют этапам избирательной кампании.

Избирательная кампания в широком смысле слова – это совокупность устойчивых способов взаимодействия политических субъектов, обеспечивающих функционирование избирательной системы. 

Избирательная кампания представляет собой развернутый во времени процесс, состоящий из последовательных этапов, что говорит о её  функциональном характере.
Функциональное назначение стадий избирательного процесса состоит в обеспечении последовательного во времени и поэтапного по содержанию выполнения разнообразных избирательных действий и процедур, которые обеспечивают легитимный характер выборов и избрания соответствующих вы​борных лиц. 
Ряд элементов организации избирательного процесса носит обслуживающий, вспомогательный (технологический) характер. Так, проведение выборов невозможно без:

· своевременного и в полном объеме их финансирования. 
· эффективного механизма разрешения избирательных споров и привлечения к ответственности лиц и органов, виновных в нарушении избирательного законодательства.

В этих условиях основные технологические элементы организации избирательного процесса в том или ином объеме своих функциональных характе​ристик обслуживают соответствующие стадии избирательного процесса.

Время избирательных действий (сроки выполнения изби​рательных и процедур в рамках стадий избирательного про​цесса избирательной кампании) — это одновременно политическое и юридическое время. Время является неотъемлемым элементом организации выборов и в структуре избирательного процесса имеет самостоятельное технологическое и юридиче​ское значение. С ним связано возникновение, изменение или прекращение соответствующих избирательных правоотноше​ний; оно выступает в качестве юридического факта и предмета правового регулирования, рассматривается в качестве по​литического ресурса избирательной кампании, ненадлежащее или неэффективное использование которого существенно ограничивает потенциальные возможности конкретных участников избирательного процесса. Избирательными комис​сиями с учетом уровня и вида выборов составляется и утверж​дается основанный на соответствующем законе о выборах календарный план мероприятий по подготовке и проведению выборов. Избирательный календарь фактически и юридичес​ки регламентирует сроки осуществления отдельных избира​тельных действий и процедур на той или иной стадии избира​тельного процесса.

Стадии избирательно процесса:

1.  Назначение выборов

Эта одна из основных стадий избирательного процесса, на которой обеспечивается ре​ализация таких важных принципов выборов, как их обязатель​ность и периодичность.

А обязательное и периодическое проведение выборов в разумные сроки – это одна из публично-правовых обязанностей демократического правового государства.

Организационно-правовым выражением принципа обязательности проведения выборов органов и депутатов, являются порядок и сроки назначения выборов, закрепленные в Конституции РФ, федеральных конституционных законах, федеральных законах, конституциях, уставах, законах субъекта РФ, уставах муниципальных образований. Выборы назначаются уполномоченными на то органами или должностными лицами в соответствии со сроками, установленными в перечисленных НПА.

Назначение выборов должно проводить​ся в сроки, позволяющие кандидатам и политическим партиям развернуть полноценную избирательную кампанию.

Смысл процедуры назначения выборов — установление дня го​лосования. Этот день может быть строго фиксированным (Напри​мер, голосование на федеральных парламентских выборах в США проводится в первый вторник после первого понедельника нояб​ря каждого четного года, а голосование на президентских выбо​рах — в этот же день каждого високосного года), так и не зафиксированным, т.е. когда заранее определенной даты выборов нет.
В России порядок назначения федеральных, региональных и муниципальных выборов следующий: 1) Выборы Президента РФ назначаются Советом Федерации; 2) Выборы депутатов Государственной Думы назначаются Президен​том. 3) Региональные выборы (выборы в органы законодательной вла​сти субъектов Федерации) назначаются законодательным органом госу​дарственной власти субъекта Федерации; 4) Муниципальные выборы назначаются представительным орга​ном местного самоуправления.

Общим правилом для всех уровней и видов выборов является их назначение только на выходной день — воскресенье.
2. Регистрация избирателей

Эта процедура может носить обязательный или добровольный характер. В первом случае соответствующие службы вносят в списки всех имеющих право голоса (например, в Германии, Италии, Швеции и др.). Во втором случае включение в список избирателей осуще​ствляется по инициативе самого гражданина (например, в США, Франции, Мексике и др.), и избирательный корпус оказывается более узким, чем предусмотрено законом.

В России используется обязательная регистрация избирателей, которая осуществляется главой муниципального образования. Эти сведения направляются в территориальные (муниципальные) из​бирательные комиссии. На их основе составляются списки изби​рателей, отдельно по каждому участку.
3. Образование избирательных округов и участков

Избирательные округа представляют собой территории, которые образуются в соответствии с федеральными конституционными законами, ФЗ, законами субъектов РФ и от которых избираются депутаты, выборные должностные лица. Образование избирательных округов призвано обеспечить всеобщность участия граждан в выборах, создать гарантированную возможность каждому избирателю подачей голоса выразить баллотирующемуся кандидату доверие или отказать в нем.

Важную роль избирательные округа играют в обеспечении равного избирательного права, суть которого – участие граждан в выборах на равных основаниях, когда они не только имеют равные возможности осуществлять свои избирательные права, но и поданные ими голоса имеют «одинаковый вес» (равнозначны) для определения результатов выборов.

Избирательные округа представляют собой центры реализации участниками избирательного процесса своих основных прав и обязанностей: в округах выдвигаются и регистрируются кандидаты, проводятся агитационные мероприятия, устанавливаются результаты выборов.
Избирательный округ — это территориальная единица, образуемая в соответствии с определенной нормой представительства для проведения выборов властных институтов.

Существуют следующие разновидности избирательных округов:
· одномандатный округ, от которого избирается один депутат;

· многомандатный округ, от которого избираются несколько
депутатов;


· единый округ, включающий в себя всю территорию, на которой проводятся выборы.

Одномандатные и многомандатные избирательные округа должны образовываться с соблюдением следующих требований:

1. соблюдается примерное равенство одномандатных избирательных округов по числу избирателей с допустимым отклонением от средней нормы представительства избирателей не более чем на 10%, а в труднодоступных или отдаленных местностях – не более чем на 30%. 

2. При образовании многомандатных избирательных округов соблюдается примерное равенство числа избирателей на один депутатский мандат.

При образовании избирательных округов должна соблюдать​ся единая норма представительства. Это позволяет обеспечить один из важнейших принципов избирательного права — принцип равенства. 

То есть первоосновой для образования избирательных округов является численность избирателей. На основе данных о численности избирателей и общем количестве избираемых депутатов, то есть мандатов, подлежащих замещению, устанавливается средняя норма представительства (число избирателей делится на количество мандатов).

Существенным требованием при образовании избирательных округов является соблюдение единства территории округа. Избирательный округ – единая территория. Не допускается образование избирательного округа из не граничащих между собой территорий. Исключения из этого правила могут быть установлены только ФЗ или законами субъектов РФ. ( Так ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав….» допускает, что в границах территории муниципального образования могут существовать другие муниципальные образования, например на территории района – поселок, имеющий статус муниципального образования, или на территории сельского округа – сельское поселение с таким же статусом).

Итак, образование округов – это существенная стадия избирательного процесса, а не просто создание территориальных единиц, имеющих организационно-техническое значение. Речь идет о гарантиях всеобщего и равного избирательного права, представляющих собой важнейшие принципы проведения выборов и референдумов.

Избирательные округа подразделяются на избирательные уча​стки.
Избирательный участок — это территориальная еди​ница в границах избирательного округа, образуемая для проведения голосования и подсчета голосов избирателей.

Поскольку ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав…» закрепляет гарантии участия в выборах в федеральные органы государственной власти, в референдуме РФ и граждан РФ, находящихся на территории иностранных государств, то в этих целях предусматривается образование избирательных участков руководителями дипломатических представительств или консульских учреждений РФ.
4. Выдвижение и регистрация кандидатов

Выдвижение кандидата – первый акт публичного заявления кандидата о своих намерениях и притязаниях на участие в выборах. Давая согласие на выдвижение, кандидат лично подтверждает своё осознанное и ответственное отношение к участию в предвыборной кампании.

 В мировой практике существуют различные способы выдвижения кандидатов:
· самовыдвижение, при котором обычно требуется поддержка
подписями некоторого числа избирателей;

· выдвижение группой избирателей;
· выдвижение политическими партиями, которое может пред​полагать выдвижение как отдельных кандидатов, так и их списков (в зависимости от типа действующей избирательной системы).
Специфической разновидностью последнего способа являют​ся первичные выборы — праймериз, или первичные выборы, применяемые в США, которые помогают каждой партии выявить наиболее популярных среди избирателей кандидатов, которые и будут выдвинуты впоследствии на «настоящих» выборах.

Граждане РФ, обладающие пассивным избирательным правом, могут быть выдвинуты кандидатами непосредственно, либо в составе списка кандидатов. Не может быть выдвинут кандидатом гражданин РФ, не обладающий пассивным избирательным правом на соответствующих выборах. 

5. Предвыборная борьба

На этом этапе избирательной камлании претенденты на выбор​ные должности вступают в острую конкурентную борьбу. В ее рамках отдельные кандидаты и политические партии осуществляют сложный комплекс мероприятий, направленных на обеспечение желаемого результата. 
А цели могут быть различными:

- это, и цель победы на выборах;

- и  цель привлечения внимания и укрепления известности с расчетом на будущие выборы

- также это может быть целью сбить с толку избирателей, применяя различные грязные технологии и манипуляции

Каковы бы ни были предвыборные цели кандидата или партии, избирательная кампания должна быть тщательно подготовлена, что предполагает прежде всего создание штаба кампании, разра​ботку ее стратегии и тактики, аккумуляцию ресурсов.

Важнейшей составляющей предвыборной борьбы между кандидатами или партиями являются агитационные мероприятия. Регламентации именно этой деятельности (наряду с вопросами финансирования) уделяют особое внимание в избирательном законодательстве: кто может выступать субъектом агитации, каковы ее формы, кому запрещено заниматься предвыборной агитацией, на каких условиях осуществляется использование эфирного вре​мени и печатной площади на платной и бесплатной основе, каковы возможные ограничения политической рекламы в СМР, каковы условия проведения агитации посредством массовых ме​роприятий, каким образом возможно использование в целях пред​выборной агитации Интернета и т.д.

Предвыборная агитация проводится в определенных хроноло​гических рамках и может начинаться за определенное законом ко​личество дней до даты голосования, со дня регистрации канди​датов, со дня официального объявления даты выборов и т.д. 
Особую роль в проведении избирательной кампании кандидата или партии играет ее финансирование. 
Финансированы выборов включает расходы, связанные с под​готовкой и проведением выборов. Речь идет о деятельности госу​дарственных органов, осуществляющих регистрацию избирателей и кандидатов, организацию избирательных участков и проведение на них голосования, обучение организа​торов выборов и избирателей и т.д. 

Что касается финансирования избирательной кампании, то в этом случае подразумевается изби​рательная кампания в узком смысле слова. Соответственно, речь идет о финансовом обеспечении деятельности кандидатов и по​литических партий в ходе выборов.

Финансовые средства, на проведение избирательной кампании формируются за счет членских взносов, доходов от издательской деятельности партий, собственных средств кандидата, государ​ственного финансирования, добровольных пожертвований. 

Российское федеральное законодательство регламентирует фи​нансирование избирательных кампаний через установление пре​дельных размеров расходов в абсолютных цифрах. Остальные же па​раметры определяются в процентном отношении к этой сумме, что позволяет и для них обозначить цифровое выражение. Все эти суммы подлежат ежегодной индексации с учетом уровня инфляции. 
6. Голосование

Это кульминационный этап избирательной кампании, по​скольку именно в Процессе голосования осуществляется волеизъ​явление народа. 

Участие граждан в голосовании на выборах рассматривается как один из наиболее значимых показателей степени их политического участия в целом. Однако в современных демократиях (особенно это касается региональных и местных выборов) наблюда​йся снижение электоральной активности граждан, т.е. происходит нарастание абсентеизма.

Абсентеизм (от лат. аbsепs — отсутствующий) — это ук​лонение граждан от участия в голосовании.

7. Определение результатов выборов

Избирательная кампания завершается подсчетом голосов и определением результатов выборов. Последнее осуществляется в зависимости от типа действующей избирательной системы, к изучению которых мы обратимся в одной из следующих лекций. Указанные действия реализуются избирательными комиссиями.

Процедура подсчета голосов и установления итогов голосования начинается на уровне участковых комис​сий. Определение результатов выборов относится к компетенции тех избирательных комиссий, кото​рые наделены этим правом соответствующим зако​ном. В каждом электоральном случае существует специфическая комбинация. Так, на выборах Прези​дента РФ участковые, территориальные комиссии, комиссии субъектов Федерации устанавливают ито​ги голосования (каждая — на соответствующей тер​ритории). Правом определять результаты выборов наделена лишь ЦИК РФ.

Важной прерогативой избирательных комиссий является право признания выборов несостоявшимися или их результатов — недействительными. 
Типы избирательных систем
Избирательная система в узком смысле слова, или электоральная формула — это способ определения результатов выборов.

Выделяют три основных типа избирательных систем: мажоритарная, пропорциональная, смешанная.

1. Мажоритарная избирательная система – название происходит от франц. cлова majorite (большинство). Сущность её заключается в том, что победившим на выборах считается кандидат, набравший определенное большинство голосов избирателей. Законодатель конкретного государства, в зависимости от вида выборов (президентские, парламентские, местные) определяет какое именно большинство голосов необходимо набрать – абсолютное или относительное. В соответствии с этим различают мажоритарную систему абсолютного большинства, относительного большинства и квалифицированного большинства.

Система квалифицированного большинства предполагает, что кандидат для избрания должен набрать установленную законом определенную долю голосов. Эта доля больше абсолютного большинства, т.е. больше 50%+1 голос, т.е. это 2/3, 3/5, 65% и т.д. Если в первом туре никто не побеждает, то во втором туре на новое голосование выносится как правило две кандидатуры, набравшие наибольшее число голосов по сравнению с другими.

Система относительного большинства предполагает, что для победы кандидату необходимо собрать голосов больше, чем каждый из остальных соперников, пусть даже за него проголосовало менее половины избирателей. Для этой разновидности мажоритарной системы число голосов, необходимое для победы, напрямую зависит от числа кандидатов, баллотирующихся в округе. Чем больше кандидатов, тем меньше голосов требуется для избрания. 

Достоинством системы относительного большинства является то, что она результативна, поскольку вероятность получения одинакового наибольшего числа голосов крайне мала.

Система абсолютного большинства предполагает, что для победы на выборах необходимо получить больше половины голосов избирателей (минимум 50% + один голос).

Достоинство этой разновидности мажоритарной системы заключается в том, что избранным оказывается кандидат, которого поддержало действительно большинство проголосовавших.

Однако ее специфическим недостатком является то, что выборы часто оказываются нерезультативными.  Чем больше в округе баллотируется кандидатов, тем меньше вероятность того, что кто-то из них наберет абсолютное большинство голосов. В последнем случае проводится второй тур выборов (в соответствии с российским законодательством — повторное голосование). В нем принимают участие, как правило, два кандидата, набравших наибольшее число голосов в первом туре. В целом этот тип избирательной системы имеет ряд достоинств:

•
между избирателями и депутатами возникают персонифицированные связи;

•
препятствует созданию многочисленных партийных фракций в парламенте;

•
позволяет крупным партиям побеждать на выборах и формировать стабильное, эффективно работающее правительство.

Однако у мажоритарной системы есть и определенные недостатки:

•
через нарезку округов возникают благоприятные условия для манипулирования политической волей избирателей;

•
система ставит в неблагоприятные условия мелкие партии;

•
партия, за которую на выборах в целом проголосовало меньше избирателей, может получить большинство мест в законодательном органе.

•
значительная часть избирателей может быть не представлена в выборном органе, так как голоса, поданные за потерпевших поражение кандидатов, пропадают. 

Итак, основное противоречие данной системы заключается в том, что с одной стороны, она способствует формированию большинства в органах государственной власти, с другой – возникает несоответствие между набранными голосами и полученными мандатами. Практически данная система не обеспечивает высокого уровня адекватного представительства, не отражает всего многообразия партийного пространства.

2.
Пропорциональная избирательная система. Это система, в основу которой положен принцип пропорциональности между поданными за партию голосами избирателей и полученными ею мандатами. Характерный признак данной системы – голосование по партийным спискам. Избиратели голосуют за списки кандидатов, выдвигаемые партиями. При этой системе выборы проводятся либо по единому округу, либо по многомандатным округам. Распределение мандатов между партиями осуществляется в соответствии (пропорционально) с числом поданных голосов. 

Известны следующие варианты пропорциональной системы:

а) закрытый список, т.е. когда избиратель голосует исключительно за партию, а не за отдельных кандидатов;

б) открытый список, т.е. когда избиратель голосует за определенную партию и выражает предпочтение отдельному кандидату;

в)  панашаж («мешанина»), когда избиратель голосует по партийным спискам и + отдает голос кандидату независимо и от его партийной принадлежности.

Принятый в 2005 г. Закон «О выборах депутатов Государственной Думы...» закрепил переход к пропорциональной избирательной системе и на парламентских выборах в России. Начиная с 2007 г. 450 депутатов Государственной Думы избирались по единому федеральному округу пропорционально числу голосов, поданных за федеральные списки кандидатов. Распределение мандатов внутри списка осуществляется на основе принципа очередности, т.е. депутатские мандаты распределяются в соответствии с номером кандидата в списке (от первогои далее);

Механизм распределения мест включает избирательный метр, или избирательную квоту. Каждая партия получает столько мест, сколько раз избирательный метр уложится в число поданных за нее голосов.
Итак, как же влияет пропорциональная система на политическую жизнь? Выявим её сильные и слабые стороны: 

Достоинства пропорциональной системы заключаются в том, что она:

•
обеспечивает представительство партий, соответствующее политической реальности;

•
позволяет точнее, чем мажоритарная система, учитывать

политические предпочтения избирателей;

•
стимулирует развитие политического плюрализма и многопартийности;

•
обеспечивает представительство в выборном органе даже не¬

большим политическим партиям (правда, для этого заградитель¬ный барьер должен быть не очень высоким).

Однако пропорциональная система также не является идеальной, а ее достоинства порождают одновременно ее недостатки:

•
ослабевает связь между избирателями и депутатами, т.к. голосование в основном проходит по партийным спискам;

•
доминирующей оказывается не позиция избирателя, а роль партийного руководства, влияющего на составление списков;

•
обеспечивает представительство в парламенте политических сил, не обладающих поддержкой в рамках всей страны;

•
пропорциональная система способствует фрагментации политического спектра. При этом политические силы, пользующиеся в масштабах страны значительно меньшей поддержкой, чем крупные политические партии, получают представительство в выборном органе. Их роль к тому же может не соответствовать реальному месту в политической системе. Возможны ситуации, когда такие политические силы могут оказывать заметное влияние на деятельность властного института.
3. Смешанная избирательная система используется в ряде стран с целью соединить преимущества различных избирательных систем и смягчить их недостатки.

Когда говорят об этой электоральной формуле, то имеют в виду тот случай, если при выборах одной и той же палаты представительного органа используются различные системы. Например, в Испании Конгресс депутатов избирается по пропорциональной системе, а Сенат формируется по более сложной схеме: часть его членов избирается по мажоритарной системе, а часть — назначается местными законодательными органами. В этом случае речь не идет о смешанной избирательной системе.

Этот тип избирательной системы представляет собой комбинирование мажоритарной и пропорциональной систем. Такое сочетание может быть различным — либо с доминированием одного из типов, либо уравновешенное. 

Примером сочетания преимущества простого большинства и пропорциональной системы является смешенная система в Германии (её называют персонализированной пропорциональной системой). Каждому избирателю предоставляется два голоса. Один – он отдает за индивидуального кандидата, избираемого в одномандатном округе простым большинством, а другой – за партийный список (голосование проводится по единому общенациональному округу). Таким образом, половина мест в бундестаге заполняется по системе простого большинства, другая – по списочной пропорциональной системе.
ТЕМА 3. Система избирательных комиссий Российской Федерации как субъект избирательного процесса
Организационное руководство всем процессом выборов осуществляют избирательные органы. Во многих странах они создаются как самостоятельные, специализированные институты, выполняющие установленные законом функции по подготовке и проведению выборов. Избирательные органы осуществляют также подготовку и проведение голосования по отзыву выборного лица и референдума (если не оговорено иное) вследствие сходства этих институтов с институтом выборов.

Система, формирование и полномочия избирательных органов имеют свою специфику в различных странах. 

Каковы бы ни были различия в структуре и статусе избирательных органов, значимость их положения в избирательной системе определяется обширными полномочиями, которыми они обладают:

•
контроль за соблюдением избирательного законодательства;

•
подготовка списков избирателей;

•
регистрация выдвинутых кандидатов;

•
распределение финансовых средств, выделенных государством, и бесплатных эфирного времени и печатной площади в СМИ

между кандидатами и партиями (если таковое предусмотрено);

•
организация голосования;

•
принятие решения о действительности бюллетеней;

•
определение результатов выборов и т.д.

Система избирательных органов, действующая в современной России, начала складываться в 1993 г., когда для проведения выборов в Федеральное Собрание РФ и референдума по проекту Конституции РФ на основе указов Президента были созданы различные избирательные комиссии. В дальнейшем деятельность избирательных комиссий регулировалась Законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ»

В систему избирательных комиссий, действующих в России, входят:

•
Центральная избирательная комиссия РФ;

•
избирательные комиссии субъектов Федерации;

•
избирательные комиссии муниципальных образований;

•
окружные избирательные комиссии;

•
территориальные (районные, городские и др.) избирательные комиссии;

•
участковые избирательные комиссии. 

Перечисленные избирательные комиссии представляют собой нецентрализованную систему. При проведении выборов в зависимости от их уровня и вида действует в каждом случае строго определенная система.

Система избирательных комиссий не входит ни в одну из ветвей государственной власти. Вмешательство в их деятельность со стороны органов государственной и муниципальной власти, организаций, должностных лиц не допускается.

Как гласит Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». «Комиссии в пределах своей компетенции независимы от органов государственной власти и органов местного самоуправления».

Однако следует отметить, что ЦИК РФ и избирательные комиссии субъектов Федерации являются государственными органами.

Система, порядок формирования, полномочия избирательных комиссий, действующих в Российской Федерации, детально регламентируются законами «Об основных гарантиях избирательных прав...», «О выборах Президента Российской Федерации», «О выборах депутатов Государственной Думы...», «О референдуме Российской Федерации», законами субъектов Федерации, уставами муниципальных образований. 

Полномочия российских избирательных комиссий в целом соответствуют мировой практике: 

•
обеспечение реализации и защиты избирательных прав граждан (на соответствующей территории);

•
 осуществление подготовки проведения выборов и референдумов (а также голосования по отзыву выборных лиц, если таковой институт предусмотрен законом);

•
 обеспечение информирования избирателей о сроках и порядке избирательных действий, ходе избирательной кампании, кандидатах и избирательных объединениях.
Участковая избирательная комиссия

Председатель УИК назначается на должность из числа ее членов с правом решающего голоса и освобождается от должности вышестоящей ТИК. 

Заместитель председателя и секретарь УИК избираются членами комиссии тайным голосованием на ее первом заседании из числа членов комиссии с правом решающего голоса.

Заседания УИК созываются председателем комиссии по мере необходимости. Заседание также обязательно проводится по требованию не менее одной трети от установленного числа членов комиссии с правом решающего голоса.

Член УИК с правом решающего голоса обязан присутствовать на всех заседаниях комиссии.

Заседание УИК является правомочным, если на нем присутствует большинство от установленного ТИК числа членов комиссии с правом решающего голоса. Например, если ТИК приняла решение о формировании УИК в количестве девяти членов с правом решающего голоса, то заседание комиссии правомочно, если на нем присутствует не менее пяти членов комиссии.

По вопросам компетенции УИК принимает решения. 

При принятии УИК решения (решение принимается большинством голосов) в случае равного числа голосов членов комиссии с правом решающего голоса, поданных «за» и «против», голос председателя комиссии (председательствующего на заседании) является решающим. Данное правило не применяется при проведении тайного голосования, а также в случаях, когда решение принимается большинством голосов от установленного числа членов УИК.

На всех заседаниях УИК ведется протокол. 

Задачи и функции председателя, заместителя председателя

и секретаря УИК

Председатель УИК:

- созывает заседания комиссии и председательствует на них;

- распределяет между членами комиссии обязанности для организации работы по исполнению ее полномочий и по принимаемым решениям;

- обеспечивает информирование вышестоящей избирательной комиссии о времени проведения заседания комиссии;

- представляет избирательную комиссию в отношениях с государственными органами, должностными лицами, избирательными объединениями, органами местного самоуправления, избирателями, а также в судебных органах;

- распоряжается средствами, выделенными из федерального бюджета на подготовку и проведение выборов, и несет ответственность за соответствие финансовых документов решениям избирательной комиссии по финансовым вопросам и за представление в ТИК отчетов о расходовании средств с приложением первичных учетных документов в сроки, установленные законодательством Российской Федерации о выборах;

- издает распоряжения по вопросам, отнесенным к его компетенции; 

- подписывает решения и протоколы заседаний избирательной комиссии, дает поручения заместителю председателя, секретарю и членам комиссии;

- заключает договоры с юридическими и физическими лицами на выполнение работ и оказание услуг, связанных с проведением выборов.

Заместитель председателя УИК:

- оказывает содействие в осуществлении председателем комиссии возложенных на него полномочий, выполняет его поручения, а в отсутствие председателя комиссии выполняет его функции.

Секретаь УИК:

- обеспечивает организационно-техническое и документационное обеспечение заседаний комиссии;

- организует планирование деятельности комиссии, контролирует ход выполнения плана работы;

- оформляет принятые решения, протоколы заседаний комиссии и другие документы;

- организует ведение делопроизводства, регистрирует все поступающие и исходящие документы;

- заблаговременно извещает о заседании комиссии членов комиссии и других лиц, определенных законодательством;

- обеспечивает сохранность документов и их передачу в ТИК;

- подписывает решения и протоколы заседаний комиссии;

- выполняет поручения председателя комиссии.

В случае временного отсутствия заместителя председателя или секретаря избирательной комиссии решением УИК их обязанности могут быть возложены на одного из членов комиссии с правом решающего голоса.

В случае досрочного освобождения от должности председателя избирательной комиссии его обязанности до назначения нового председателя по решению комиссии исполняет заместитель председателя.

В случае досрочного освобождения от должностей заместителя председателя или секретаря комиссии их обязанности решением комиссии могут быть возложены на других членов комиссии с правом решающего голоса до избрания нового заместителя председателя или секретаря комиссии.

Статус члена УИК

Член комиссии с правом решающего голоса и член комиссии с правом совещательного голоса: 

1) заблаговременно извещаются о заседаниях УИК; 

2) вправе выступать на заседании УИК, вносить предложения по вопросам, отнесенным к компетенции комиссии, и требовать проведения по данным вопросам голосования; 

3) вправе задавать другим участникам заседания УИК вопросы в соответствии с повесткой дня и получать на них ответы по существу; 

4) вправе знакомиться с документами и материалами УИК (в том числе со списком избирателей, избирательными бюллетенями), непосредственно связанными с выборами, включая документы и материалы, находящиеся на машиночитаемых носителях, и получать копии этих документов и материалов (за исключением бюллетеней, открепительных удостоверений, списка избирателей, иных документов и материалов, содержащих конфиденциальную информацию, отнесенную к таковой в порядке, установленном федеральным законом), требовать заверения указанных копий; 

5) вправе удостовериться в правильности подсчета по списку избирателей числа лиц, принявших участие в голосовании, в правильности сортировки избирательных бюллетеней по политическим партиям; 

6) вправе обжаловать действия (бездействие) УИК в соответствующую вышестоящую комиссию или в суд. 

Член УИК с правом решающего голоса до окончания срока своих полномочий, член УИК с правом совещательного голоса в период избирательной кампании не могут быть уволены с работы по инициативе работодателя или без их согласия переведены на другую работу.

Член УИК с правом совещательного голоса

Член комиссии с правом совещательного голоса обладает равными правами с членом комиссии с правом решающего голоса по вопросам подготовки и проведения выборов, за исключением права: 

1) выдавать и подписывать избирательные бюллетени, открепительные удостоверения; 

2) участвовать в сортировке, подсчете и погашении избирательных бюллетеней; 

3)
 составлять и подписывать протокол об итогах голосования; 

4) участвовать в голосовании при принятии решения по вопросу, отнесенному к компетенции УИК, и подписывать решения комиссии. 

Это не может служить основанием для отказа члену комиссии с правом совещательного голоса присутствовать при совершении указанных действий. 

Гласность в деятельности УИК

В соответствии с ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме» (Статья 30): 

1. На всех заседаниях комиссии, а также при подсчете голосов избирателей, участников референдума и осуществлении участковой, территориальной комиссиями работы со списками избирателей, участников референдума, с бюллетенями, открепительными удостоверениями, протоколами об итогах голосования вправе присутствовать члены вышестоящих комиссий и работники их аппаратов, кандидат, зарегистрированный данной либо вышестоящей комиссией, или его доверенное лицо, уполномоченный представитель или доверенное лицо избирательного объединения, список кандидатов которого зарегистрирован данной либо вышестоящей комиссией, или кандидат из указанного списка, член или уполномоченный представитель инициативной группы по проведению референдума. Для присутствия на заседаниях комиссии и при осуществлении ею работы с указанными избирательными документами, документами, связанными с подготовкой и проведением референдума, указанным лицам не требуется дополнительное разрешение. Комиссия обязана обеспечить оповещение и возможность свободного доступа указанных лиц на свои заседания и в помещение, в котором проводится подсчет голосов избирателей, участников референдума, осуществляется работа с указанными избирательными документами, документами, связанными с подготовкой и проведением референдума. На всех заседаниях комиссии и при осуществлении ею работы с указанными документами, а также при подсчете голосов избирателей, участников референдума вправе присутствовать представители средств массовой информации.

2. Решения комиссий, непосредственно связанные с подготовкой и проведением выборов, референдума, публикуются в государственных или муниципальных периодических печатных изданиях либо доводятся до сведения избирателей, участников референдума иным путем, а также передаются в иные средства массовой информации в объеме и в сроки, которые установлены законом. При опубликовании (доведении до сведения) решений избирательных комиссий, содержащих сведения о кандидатах, не подлежат публикации серия и номер паспорта кандидата или документа, заменяющего паспорт гражданина, дата его выдачи, наименование или код органа, выдавшего паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина, а вместо адреса места жительства кандидата указывается наименование субъекта Российской Федерации, района, города или иного населенного пункта, где находится его место жительства.

3. С момента начала работы участковой комиссии в день голосования, а также в дни досрочного голосования и до получения сообщения о принятии вышестоящей комиссией протокола об итогах голосования, а равно при повторном подсчете голосов избирателей, участников референдума на избирательных участках, участках референдума вправе присутствовать лица, указанные в пункте 1 настоящей статьи, а также наблюдатели, иностранные (международные) наблюдатели.

4. При проведении выборов наблюдатель может быть назначен зарегистрированным кандидатом, избирательным объединением, выдвинувшим зарегистрированного кандидата, зарегистрированных кандидатов, избирательным объединением, зарегистрировавшим список кандидатов. Законом может быть предусмотрена возможность назначения наблюдателей иными общественными объединениями. При проведении референдума наблюдатель может быть назначен инициативной группой по проведению референдума, общественным объединением, которое должно быть создано и зарегистрировано на уровне, соответствующем уровню референдума, или на более высоком уровне. Наблюдателями не могут быть назначены выборные должностные лица, депутаты, высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации), главы местных администраций, лица, находящиеся в их непосредственном подчинении, судьи, прокуроры, члены комиссий с правом решающего голоса.

5. Доступ в помещение участковой комиссии, сформированной на избирательном участке, участке референдума, образованных в воинской части, закрытом административно-территориальном образовании, больнице, санатории, доме отдыха, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых, а также в помещение для голосования на этом избирательном участке, участке референдума должен быть обеспечен всем членам участковой комиссии, лицам, указанным в пункте 1 настоящей статьи, наблюдателям.

6. Наблюдатели, иностранные (международные) наблюдатели вправе присутствовать в иных комиссиях при проведении ими досрочного голосования, установлении итогов голосования, определении результатов выборов, составлении соответствующих протоколов об итогах голосования, о результатах выборов, а также при повторном подсчете голосов избирателей, участников референдума.

7. Полномочия наблюдателя должны быть удостоверены в направлении в письменной форме, выданном зарегистрированным кандидатом или его доверенным лицом, избирательным объединением, общественным объединением, инициативной группой по проведению референдума, интересы которых представляет данный наблюдатель. В направлении указываются фамилия, имя и отчество наблюдателя, адрес его места жительства, номер избирательного участка, участка референдума, наименование комиссии, куда наблюдатель направляется, а также делается запись об отсутствии ограничений, предусмотренных пунктом 4 настоящей статьи. Указание каких-либо дополнительных сведений о наблюдателе, а в случае направления наблюдателя кандидатом, его доверенным лицом, инициативной группой по проведению референдума и проставление печати не требуются. Направление действительно при предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. Предварительное уведомление о направлении наблюдателя не требуется.

8. Документ, указанный в пункте 7 настоящей статьи, может быть предъявлен в участковую комиссию в период, указанный в пункте 3 настоящей статьи, в территориальную или иную комиссию - в период досрочного голосования либо в период с начала голосования на избирательных участках, участках референдума до окончания составления итогового протокола на соответствующей территории. При этом не допускается одновременное осуществление полномочий наблюдателя в помещении комиссии, помещении для голосования двумя и более наблюдателями, представляющими интересы одного зарегистрированного кандидата, избирательного объединения, общественного объединения, инициативной группы по проведению референдума. Не допускается установление каких-либо иных, кроме установленных настоящим Федеральным законом, ограничений, касающихся присутствия наблюдателей в помещении для голосования, наблюдения за проведением голосования, подсчетом голосов избирателей, участников референдума, составлением протоколов об итогах голосования, а также выдачи копий протоколов об итогах голосования.

9. Наблюдатели вправе:

а) знакомиться со списками избирателей, участников референдума, реестром выдачи открепительных удостоверений, находящимися в комиссии открепительными удостоверениями, реестром заявлений (обращений) о голосовании вне помещения для голосования;

б) находиться в помещении для голосования соответствующего избирательного участка, участка референдума в день голосования, а также в дни досрочного голосования в любое время в период, указанный в пункте 3 настоящей статьи; наблюдать за выдачей бюллетеней избирателям, участникам референдума;

в) присутствовать при голосовании избирателей, участников референдума вне помещения для голосования;

г) наблюдать за подсчетом числа граждан, внесенных в списки избирателей, участников референдума, бюллетеней, выданных избирателям, участникам референдума, погашенных бюллетеней; наблюдать за подсчетом голосов избирателей, участников референдума на избирательном участке, участке референдума на расстоянии и в условиях, обеспечивающих им обозримость содержащихся в бюллетенях отметок избирателей, участников референдума; знакомиться с любым заполненным или незаполненным бюллетенем при подсчете голосов избирателей, участников референдума; наблюдать за составлением комиссией протокола об итогах голосования и иных документов в период, указанный в пункте 3 настоящей статьи;

д) обращаться к председателю участковой комиссии, а в случае его отсутствия к лицу, его замещающему, с предложениями и замечаниями по вопросам организации голосования;

е) знакомиться с протоколами соответствующей комиссии, нижестоящих комиссий об итогах голосования, о результатах выборов, референдума и приложенными к ним документами, получать от соответствующей комиссии заверенные копии указанных протоколов;

ж) носить нагрудный знак с обозначением своего статуса и указанием своих фамилии, имени и отчества, а также фамилии, имени и отчества зарегистрированного кандидата или наименования избирательного объединения, общественного объединения, направивших наблюдателя в комиссию. Законом может быть предусмотрено, что форма нагрудного знака устанавливается комиссией, организующей выборы, референдум;

з) обжаловать в порядке, установленном статьей 75 настоящего Федерального закона, действия (бездействие) комиссии в вышестоящую комиссию, избирательную комиссию субъекта Российской Федерации, Центральную избирательную комиссию Российской Федерации или в суд;

и) присутствовать при повторном подсчете голосов избирателей, участников референдума в соответствующих комиссиях.

10. Наблюдатель не вправе:

а) выдавать избирателям, участникам референдума бюллетени;

б) расписываться за избирателя, участника референдума, в том числе по его просьбе, в получении бюллетеней;

в) заполнять за избирателя, участника референдума, в том числе по его просьбе, бюллетени;

г) предпринимать действия, нарушающие тайну голосования;

д) принимать непосредственное участие в проводимом членами комиссии с правом решающего голоса подсчете бюллетеней;

е) совершать действия, препятствующие работе комиссии;

ж) проводить агитацию среди избирателей, участников референдума;

з) участвовать в принятии решений соответствующей комиссией.

11. Представители средств массовой информации, принимая участие в информационном освещении подготовки и проведения выборов, референдума, вправе:

а) присутствовать на заседаниях комиссий;

б) знакомиться с протоколом участковой комиссии об итогах голосования, а также с протоколами иных комиссий об итогах голосования, о результатах выборов, референдума, в том числе составляемыми повторно, получать от соответствующей комиссии копии указанных протоколов и приложенных к ним документов;

в) присутствовать на агитационных мероприятиях, освещать их проведение;

г) находиться в помещении для голосования в день голосования, в дни досрочного голосования, а также производить фото- и видеосъемку.

12. Заверение копий протоколов и иных документов комиссий производится председателем, или заместителем председателя, или секретарем соответствующей комиссии. При этом лицо, заверяющее копию документа, на указанной копии делает запись: "Верно" или "Копия верна", расписывается, указывает свои фамилию и инициалы, дату и время заверения копии и проставляет печать соответствующей комиссии.

13. Иностранные (международные) наблюдатели получают разрешение на въезд в Российскую Федерацию в порядке, установленном федеральным законом, и при наличии приглашения органов государственной власти, комиссий, организующих выборы, референдум, аккредитуются Центральной избирательной комиссией Российской Федерации. Деятельность иностранных (международных) наблюдателей регулируется федеральным законом.

Лица, перечисленные выше имеют право открыто вести фото- и видеосъемку процесса голосования, процедуры подсчета голосов избирателей, не допуская при этом нарушения тайны голосования и контроля за волеизъявлением избирателей, а также контроля за участием гражданина Российской Федерации в выборах. Изображение гражданина не должно занимать большую часть снимка (экрана). Запрещается производить фото- и видеосъемку мест, предназначенных для заполнения бюллетеней, заполненных бюллетеней до начала подсчета голосов. При проведении фото- и видеосъемки работы членов УИК со списком избирателей, в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных», должна обеспечиваться конфиденциальность персональных данных, которые содержатся в списке избирателей. Проведение фото- и видеосъемки не должно препятствовать работе членов УИК и создавать препятствия избирателям при голосовании.
ТЕМА 4. Деятельность участковых избирательных комиссий Российской Федерации по подготовке и проведению выборов

Первое заседание УИК

Первое заседание созывает и ведет председатель УИК. 

Из числа членов УИК с правом решающего голоса избирается счетная комиссия для проведения тайного голосования по избранию заместителя председателя и секретаря УИК. После этого производится выдвижение кандидатур для избрания на соответствующую должность, утверждаются тексты и количество бюллетеней, проводится тайное голосование. Ведется протокол заседания УИК. После завершения подсчета голосов счетная комиссия составляет соответствующие протоколы и вносит на утверждение УИК, которая принимает соответствующие решения.
Планирование работы УИК

Для своевременной и качественной организации подготовки и проведения выборов, обеспечения четкой и оперативной работы комиссии, соблюдения положений и норм избирательного законодательства УИК разрабатывает и утверждает план работы. 

В соответствии с ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме» участковая комиссия:

1) информирует население об адресе и о номере телефона участковой комиссии, времени ее работы, а также о дне, времени и месте голосования;

2) уточняет список избирателей, участников референдума, производит ознакомление избирателей, участников референдума с данным списком, рассматривает заявления об ошибках и о неточностях в данном списке и решает вопросы о внесении в него соответствующих изменений;

3) обеспечивает подготовку помещений для голосования, ящиков для голосования и другого оборудования;

4) обеспечивает информирование избирателей о зарегистрированных кандидатах, об избирательных объединениях, зарегистрировавших списки кандидатов, информирование участников референдума о вопросах референдума на основе сведений, полученных из вышестоящей комиссии;

5) контролирует соблюдение на территории избирательного участка, участка референдума порядка проведения предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума;

6) выдает открепительные удостоверения;

7) организует на избирательном участке, участке референдума голосование в день голосования, а также досрочное голосование;

8) проводит подсчет голосов, устанавливает итоги голосования на избирательном участке, участке референдума, составляет протокол об итогах голосования и передает его в территориальную комиссию;

9) объявляет итоги голосования на избирательном участке, участке референдума и выдает заверенные копии протокола об итогах голосования лицам, осуществлявшим наблюдение за ходом голосования;

10) рассматривает в пределах своих полномочий жалобы (заявления) на нарушение настоящего Федерального закона, иных законов и принимает по указанным жалобам (заявлениям) мотивированные решения;

11) обеспечивает хранение и передачу в вышестоящие комиссии документов, связанных с подготовкой и проведением выборов, референдума;

12) осуществляет иные полномочия в соответствии с законом.

Проводимые участковой комиссией организационные мероприятия:

1) приглашение избирателей для ознакомления и уточнения списка избирателей; 

2) организация ежедневного приема избирателей (во время проведения избирательной кампании); 

3) организация учебы членов УИК по изучению избирательного законодательства (по согласованию с ТИК), а при применении на избирательном участке технических средств подсчета голосов – комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ) либо комплексов для электронного голосования (КЭГ) – обеспечение учебы двух членов УИК с правом решающего голоса, которые будут работать операторами КОИБ либо КЭГ; 

4) распределение обязанностей среди членов УИК; 

5) комплектование избирательных документов в соответствии с номенклатурой дел; 

6) обеспечение подготовки и оформления помещения УИК и помещения для голосования; 

7) получение от ТИК по акту списка избирателей, уточнение его и представление для ознакомления избирателям; 

8) получение от ТИК по акту открепительных удостоверений и организация их выдачи избирателям; 

9) получение от ТИК по акту избирательных бюллетеней, проведение их пересчета в обязательном порядке, обеспечение их сохранности; 

10) осмотр территории избирательного участка членами УИК в целях контроля за соблюдением норм законодательства при размещении политическими партиями агитационных материалов; 

11) уточнение в ТИК накануне дня голосования графика и формы представления сведений об открытии помещения для голосования и сведений о ходе голосования; 

12) подготовка необходимых для работы в день голосования форм избирательных документов (актов, ведомостей, реестров, протоколов, списков и т.п.); 

13) проведение не позднее чем накануне дня голосования репетиции работы УИК в день голосования; 

14) репетиция действий членов УИК в случае возникновения чрезвычайной ситуации и необходимости перемещения в запасное помещение для голосования; 

15) распределение обязанностей среди членов УИК в день голосования; 

16) обеспечение сохранности избирательной документации и подготовка ее к передаче в ТИК;
17) иные мероприятия.
Мероприятия по материально-техническому обеспечению:

1) безвозмездное получение от главы местной администрации помещения для работы УИК и помещения для голосования, оборудования для оформления помещения для голосования; 

2) оборудование помещения для работы УИК; 

3) приобретение или получение от вышестоящей избирательной комиссии расходных материалов (канцелярских принадлежностей, электрических фонарей и др.); 

4) оформление вывески на здании, в котором располагается УИК, помещение для голосования, информационного стенда, стенда для размещения увеличенной формы протокола в помещении для голосования;

5) оформление помещения для голосования и укомплектование его технологическим оборудованием в соответствии с нормативами; 

6) обеспечение помещения для работы УИК и помещения для голосования телефонной связью, избирательной комиссии – автотранспортом.

Проведение заседаний УИК

В плане работы УИК должны быть указаны вопросы, вносимые на рассмотрение УИК. В день голосования с момента начала работы УИК открывается ее очередное заседание. В целях обеспечения четкости в работе УИК в день голосования необходимо заблаговременно принять решение УИК о распределении обязанностей членов УИК с правом решающего голоса в день голосования, ответственных за взаимодействие с членами УИК с правом совещательного голоса, с представителями СМИ, полицией и наблюдателями.
Делопроизводство УИК

УИК оформляет на соответствующих бланках свои решения, ответы на обращения в УИК либо непосредственно обращения УИК. В протоколе заседания УИК в краткой форме отражается основное содержание выступлений и принятых решений; при рассмотрении жалоб (заявлений) содержание выступлений и принятых решений отражается подробно.

Прием и регистрация поступающей в УИК корреспонденции производятся секретарем УИК. 

Регистрации в журнале регистрации входящих документов (бланк приведен в части третьей Рабочего блокнота) подлежат все требующие учета, исполнения и использования в справочных целях документы, как создаваемые в УИК, так и поступающие из других организаций и от граждан. 

Зарегистрированные документы докладываются председателю УИК, резолюция переносится в журнал регистрации входящих документов, после чего документ передается исполнителю под расписку. После исполнения документа в журнал вносится отметка об исполнении и списании документа в дело.

Исходящие письма и документы подписываются председателем УИК, в его отсутствие – заместителем председателя либо секретарем комиссии. 

Отправляемые документы регистрируются в журнале регистрации исходящих документов. Копия исходящего документа помещается в дело в соответствии с номенклатурой дел УИК.

Рассмотрение УИК жалоб (заявлений) на нарушение федерального закона

УИК обязаны в пределах своей компетенции рассматривать поступившие к ним в период избирательной кампании обращения о нарушении закона, проводить проверки по этим обращениям и давать лицам, направившим обращения, письменные ответы в пятидневный срок, но не позднее дня, предшествующего дню  голосования, а по обращениям, поступившим в день голосования или в день, следующий за днем голосования, – немедленно. Если факты, содержащиеся в обращениях, требуют дополнительной проверки, решения по ним принимаются не позднее чем в десятидневный срок. 

Если в обращении указывается на факты нарушения Федерального закона, иных федеральных законов в части, касающейся подготовки и проведения выборов, политической партией, выдвинувшей федеральный список кандидатов, кандидатом, представители этой политической партии или кандидат должны быть незамедлительно оповещены о поступлении такого обращения. Указанные лица вправе давать объяснения по существу обращения.

Поступающие жалобы (заявления) необходимо регистрировать в отдельном реестре. 

УИК вправе обращаться с представлениями о проведении соответствующих проверок и пресечении нарушений закона в правоохранительные органы, органы исполнительной власти. Указанные органы обязаны в пятидневный срок, если представление получено за пять и менее дней до дня голосования, – не позднее дня, предшествующего дню голосования, а если в день голосования или в день, следующий за днем голосования, – немедленно принять меры по пресечению этих нарушений и незамедлительно проинформировать о результатах обратившуюся комиссию. Если факты, содержащиеся в представлении, требуют дополнительной проверки, указанные меры принимаются не позднее чем в десятидневный срок.

Решения и действия (бездействие) УИК, нарушающие избирательные права граждан, могут быть обжалованы в ТИК, а также в районные и городские суды.

Предварительное обращение в вышестоящую избирательную комиссию не является обязательным условием для обращения в суд. 

Решения суда и вышестоящей избирательной комиссии обязательны для исполнения участковыми избирательными комиссиями. 

Юридическая ответственность за нарушение федерального закона

Административная ответственность

Субъектами административной ответственности за нарушение действующего законодательства о выборах в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс) являются физические лица – граждане или должностные лица; юридические лица. 

В статье 28.3 Кодекса определен круг должностных лиц, которые могут возбуждать дела об административных правонарушениях в области избирательного законодательства. 

Прокурором может быть возбуждено производство по любой статье Кодекса в соответствии со статьей 28.4 (часть 1) при осуществлении надзора за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации, а также о любом другом административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена законом субъекта Российской Федерации. 

Инициировать, в случае необходимости, возбуждение дела об административном правонарушении может любой гражданин через должностное лицо, уполномоченное Кодексом, или путем непосредственного обращения к прокурору. 

Нарушение права гражданина на ознакомление со списком избирателей, либо нерассмотрение в установленный законом срок заявления о неправильности в списке избирателей, либо отказ выдать гражданину письменный ответ о причине отклонения заявления о внесении исправления в список избирателей влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей (статья 5.1). 

Неисполнение решения избирательной комиссии, принятого в пределах ее компетенции, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей. Непредставление государственными органами, органами местного самоуправления, общественными объединениями, организациями независимо от формы собственности, в том числе организациями, осуществляющими теле- и (или) радиовещание, редакциями периодических печатных изданий, а также должностными лицами указанных органов и организаций в избирательную комиссию, комиссию референдума сведений и материалов, запрашиваемых комиссией в соответствии с законом, либо представление таких сведений и материалов с нарушением установленного законом срока, за исключением случаев, предусмотренных статьей 5.4 и частью 1 статьи 5.17 Кодекса, – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на юридических лиц – от десяти до пятнадцати тысяч рублей (статья 5.3). 

Нарушение прав члена избирательной комиссии, наблюдателя, иностранного (международного) наблюдателя, доверенного лица или уполномоченного представителя избирательного объединения либо представителя средства массовой информации на осуществление наблюдения и на своевременное получение информации и копий избирательных документов, получение которых предусмотрено законом, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот и до одной тысячи рублей; на должностных лиц – от одной тысячи до двух тысяч рублей (часть 1 статьи 5.6).

Выдача председателем, заместителем председателя, секретарем или иным членом избирательной комиссии с правом решающего голоса лицам, указанным в части 1 настоящей статьи, заверенной копии протокола избирательной комиссии об итогах голосования, о результатах выборов, содержащей данные, которые не соответствуют данным, содержащимся в первом экземпляре соответствующего протокола, либо заверение председателем, заместителем председателя, секретарем или иным членом избирательной комиссии с правом решающего голоса копии протокола с нарушением требований, предусмотренных законом, – влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей (часть 2 статьи 5.6). 

Отказ работодателя предоставить предусмотренный законом отпуск зарегистрированному кандидату, доверенному лицу зарегистрированного кандидата, избирательного объединения для проведения агитационной и иной предусмотренной законом деятельности, способствующей избранию зарегистрированного кандидата, списка кандидатов, а равно отказ работодателя освободить от работы в установленном законом порядке члена избирательной комиссии, комиссии референдума для участия в подготовке и проведении выборов, референдума – влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей (статья 5.7).

Предвыборная агитация, агитация по вопросам референдума вне агитационного периода, установленного законодательством о выборах и референдумах, либо в местах, где ее проведение запрещено законодательством о выборах и референдумах, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до ста тысяч рублей (статья 5.10).

Проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума лицами, которым участие в ее проведении запрещено федеральным законом, а равно привлечение к проведению предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума лиц, которые не достигнут на день голосования возраста 18 лет, в формах и методами, которые запрещены федеральным законом, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей (статья 5.11).

Размещение печатных агитационных материалов в местах, где это запрещено федеральным законом, либо размещение этих материалов в помещениях, зданиях, на сооружениях и иных объектах без разрешения собственников или владельцев указанных объектов – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц – от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей (часть 2 статьи 5.12).

Умышленное уничтожение или повреждение информационных либо агитационных печатных материалов, вывешенных в соответствии с законом на зданиях, сооружениях или иных объектах с согласия их собственника или владельца в ходе избирательной кампании, либо нанесение надписей или изображений на информационные либо агитационные печатные материалы – влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей (статья 5.14).

Подкуп избирателей, участников референдума, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо осуществление благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах и референдумах – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей (статья 5.16).

Выдача членом избирательной комиссии гражданину избирательного бюллетеня в целях предоставления возможности проголосовать за других лиц или проголосовать более одного раза в ходе одного и того же голосования либо выдача гражданину заполненного избирательного бюллетеня – влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч пятисот рублей (часть 1 статьи 5.22). 

Сокрытие остатков тиража избирательных бюллетеней – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей (статья 5.23). 

Нарушение председателем или членом избирательной комиссии установленного законом порядка подсчета голосов либо установленного законом порядка обработки итогов голосования – влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей (часть 1 статьи 5.24).  

Нарушение председателем или членом избирательной комиссии установленного федеральным законом порядка составления протокола об итогах голосования с отметкой «Повторный» или «Повторный подсчет голосов» – влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей (часть 2 статьи 5.24).  

Непредоставление либо несвоевременное предоставление председателем УИК для ознакомления избирателям, зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, наблюдателям, иностранным (международным) наблюдателям, представителям средств массовой информации сведений об итогах голосования – влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей (часть 1 статьи 5.25). 

Нарушение запрета на проведение в период избирательной кампании лотерей и других основанных на риске игр, в которых выигрыш призов или участие в розыгрыше призов зависит от итогов голосования, результатов выборов либо которые иным образом связаны с выборами, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей (статья 5.49).

Непредставление председателем, заместителем председателя или секретарем избирательной комиссии в вышестоящую избирательную комиссию документов, связанных с подготовкой и проведением выборов, или их представление с нарушением установленных законом сроков – влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей (часть 1 статьи 5.56).

Уничтожение документов, связанных с подготовкой и проведением выборов, до истечения сроков их хранения, а также нарушение установленного порядка уничтожения таких документов – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до пяти тысяч рублей (часть 2 статьи 5.56).

Нарушение установленного законодательством о выборах и референдумах порядка выдачи открепительного удостоверения либо невыполнение требования об изъятии открепительного удостоверения или отрывного талона открепительного удостоверения при включении избирателя, участника референдума в список избирателей, участников референдума на основании открепительного удостоверения – влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей (часть 1 статьи 5.58).

Использование заведомо поддельного открепительного удостоверения – влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей (часть 2 статьи 5.58).

 (Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях)

Уголовная ответственность

В соответствии со статьей 79 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ответственность за нарушение законодательства о выборах и референдумах устанавливается федеральными законами.

Согласно частям первой и второй статьи 141 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) воспрепятствование свободному осуществлению гражданином своих избирательных прав или права на участие в референдуме, нарушение тайны голосования, а также воспрепятствование работе избирательных комиссий, комиссий референдума либо деятельности члена избирательной комиссии, комиссии референдума, связанной с исполнением им своих обязанностей, – наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года.

Те же деяния:

а) соединенные с подкупом, обманом, принуждением, применением насилия либо с угрозой его применения;

б) совершенные лицом с использованием своего служебного положения;

в) совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, – наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Согласно части третьей статьи 141 УК РФ вмешательство с использованием должностного или служебного положения в осуществление избирательной комиссией, комиссией референдума ее полномочий, установленных законодательством о выборах и референдумах, с целью повлиять на ее решения, а именно требование или указание должностного лица по вопросам регистрации кандидатов, списков кандидатов, подсчета голосов избирателей, участников референдума и по иным вопросам, относящимся к исключительной компетенции избирательной комиссии, комиссии референдума, а равно неправомерное вмешательство в работу Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» – наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового.

Согласно части первой статьи 142 УК РФ фальсификация избирательных документов, документов референдума, если это деяние совершено членом избирательной комиссии, комиссии референдума, уполномоченным представителем избирательного объединения, группы избирателей, инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума, а также кандидатом или уполномоченным им представителем, – наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет либо лишением свободы на срок до четырех лет.

Частью третьей указанной статьи предусмотрено, что незаконное изготовление, а равно хранение либо перевозка незаконно изготовленных избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме, открепительных удостоверений – наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок от двух до пяти лет, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Согласно статье 142.1 УК РФ включение неучтенных бюллетеней в число бюллетеней, использованных при голосовании, либо представление заведомо неверных сведений об избирателях, участниках референдума, либо заведомо неправильное составление списков избирателей, участников референдума, выражающееся во включении в них лиц, не обладающих активным избирательным правом, правом на участие в референдуме, или вымышленных лиц, либо фальсификация подписей избирателей, участников референдума в списках избирателей, участников референдума, либо замена действительных бюллетеней с отметками избирателей, участников референдума, либо порча бюллетеней, приводящая к невозможности определить волеизъявление избирателей, участников референдума, либо незаконное уничтожение бюллетеней, либо заведомо неправильный подсчет голосов избирателей, участников референдума, либо подписание членами избирательной комиссии, комиссии референдума протокола об итогах голосования до подсчета голосов или установления итогов голосования, либо заведомо неверное (не соответствующее действительным итогам голосования) составление протокола об итогах голосования, либо незаконное внесение в протокол об итогах голосования изменений после его заполнения, либо заведомо неправильное установление итогов голосования, определение результатов выборов, референдума – наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок до четырех лет.

ТЕСТЫ ДЛЯ ПРОВЕРКИ ЗНАНИЙ
1. Принципом организации и проведения выборов не является:

a) принцип обязательности и периодичности;

b) принцип открытости и гласности;

c) принцип альтернативности;

d) принцип равенства

2. К уровням избирательного процесса не относится:

a) федеральный избирательный процесс;

b) региональный избирательный процесс;

c) международный избирательный процесс;

d) муниципальный избирательный процесс

3. Механизм формирования верхней палаты Парламента (Совета Федерации) основан на конституционном принципе, предусматривающем, что в состав палаты входят:

a) по 2 представителя от каждого субъекта РФ;

b) по 3 представителя от каждого субъекта РФ;

c) по 1 представителю от каждого субъекта РФ;

d) представители субъектов РФ не входят в состав Палаты

4. Для депутатов Парламента число переизбраний ограничивается:

a) двумя сроками;

b) одним сроком;

c) не ограничивается;

d) пятью сроками

5. Избирательная комиссия доводит до сведения избирателей сведения о кандидатах в объеме:

a) установленном Конституцией РФ;

b) установленном организующей выборы избирательной комиссией;

c) установленном политической партией;

d) установленном самим кандидатом на выборную должность

6. Данные об итогах голосования и результатах выборов:

a) подлежат частичной публикации;

b) не подлежат публикации;

c) подлежат обязательной публикации;

d) подлежат необязательной публикации

7. Федеральный избирательный процесс не включает:

a) выборы Президента;

b) выборы в исполнительные органы государственной власти субъекта РФ;

c) выборы Депутатов Государственной Думы;

d) выборы в Конституционное Собрание

8. Региональный избирательный процесс проводится в порядке, установленном:

a) Конституцией РФ;

b) Конституцией (уставом) субъекта РФ;

c) Постановлением Правительства РФ;

d) Решением избирательной комиссии

9. Избирательная система в узком смысле слова – это

a) избирательная кампания

b) способ определения результатов выборов

c) система общественных отношений, связанных с выборами

d) совокупность юридических норм, закрепляющих принципы, на основании которых осуществляются выборы.

10. Мажоритарная избирательная система не предполагает:

a) голосование по партийным спискам

b) голосование за отдельных кандидатов, выдвинутых от партии

c) голосование за независимых кандидатов

d) голосование по одномандатным округам или по единому округу

11. Отбор кандидатов из партийного списка на мандатные места может осуществляться в соответствии с принципом:

a) справедливости

b) очередности

c) равенства

d) законности

12. Минимальное число голосов избирателей, которое должна собрать партия для участия в распределении мандатов – это

a) избирательный залог

b) «праймериз»

c) заградительный барьер

d) сбор подписей

13. Мажоритарная система абсолютного большинства применяется в РФ:

a) на выборах депутатов Государственной Думы

b) на выборах Президента РФ

c) на выборах законодательных органов власти субъектов РФ

d) на всех вышеперечисленных выборах

14. Достоинство пропорциональной системы в том, что она:

a) способствует фрагментации политического спектра

b) обеспечивает представительство партий, соответствующее политической реальности

c) приводит к ослаблению связей между избирателями и депутатами

d) делает доминирующей руль партийного руководства, а не позицию избирателя

15. Стадии избирательного процесса – это

a) мероприятия государства по организации и проведению выборов

b) этапы организации и проведения выборов

c) совокупность государственно-правовых норм

d) политико-правовой механизм формирования властных институтов

16. Одним из структурных элементов стадии избирательного процесса является:

a) предвыборная агитация

b) избирательные процедуры

c) избирательное право

d) субъекты выборов

17. Смысл процедуры назначения выборов состоит :

a) в регистрации избирателей

b) в установлении дня голосования

c) в составлении списка кандидатов

d) во внесении избирательного залога

18. Избирательная кампания кандидата не предполагает:

a) создание штаба кампании

b) разработку стратегии

c) разработку тактики

d) регистрацию избирателей

19. Финансовые средства на проведение избирательной кампании не должны формироваться за счет:

a) доходов от издательской деятельности партий

b) собственных средств кандидата

c) финансовой помощи из-за рубежа

d) добровольных пожертвований

20. Абсентеизм – это

b) голосование по почте

c) внедрение электронного голосования

d) снижение электоральной активности

e) все вышеперечисленное

Тест самоконтроля для проверки знаний членов участковых избирательных комиссий можно пройти на сайте ЦИК РФ: http://www.cikrf.ru/banners/test/
ДЛЯ ЗАМЕТОК
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