Информация по изменениям в предоставлении 
государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

[bookmark: _GoBack]С 10 февраля 2020 года вступил в силу приказ МВД России от 27 сентября 2019 года №660 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования» (зарегистрирован в Минюсте России 29 января 2020 года, регистрационный № 57322, опубликован 30 января 2020 года на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru).
Административным регламентом исключена возможность подачи заявлений в территориальных органах МВД России на районном уровне.
За получением справки заявители могут обратиться лично, либо через их уполномоченного представителя в МФЦ, ИЦ, ФКУ «ГИАЦ МВД России», кроме того, с заявлением в электронной форме через Единый портал государственных услуг.
Контактные телефоны ИЦ УМВД России по Тульской области                       (г. Тула, проспект Ленина, 83): 8 (4872) 32-23-98, 32-34-92, 32-34-66
