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Тульская область

Муниципальное образование 

ЩЁКИНСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ЩЁКИНСКОГО РАЙОНА
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О награждении Почетной грамотой администрации 

Щекинского района и об объявлении Благодарности главы администрации Щекинского района 
В соответствии с Уставом муниципального образования Щекинский район, постановлением администрации Щекинского района от 20.02.2017 № 2-199 «Об утверждении положений о Почетной грамоте администрации Щекинского района, Благодарности главы администрации Щекинского района и о Благодарственном письме главы администрации Щекинского района»:

1. За добросовестный труд, высокий профессионализм, за заслуги и достижения в области образования и воспитания  наградить Почетной грамотой администрации Щекинского района Акимову Ларису Владимировну, старшего специалиста по социально-педагогическому обеспечению муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности образования Щекинского района».

2. За добросовестный труд, достигнутые трудовые успехи в области образования и воспитания, объявить Благодарность главы администрации Щекинского района:

- Поповой Ирине Владимировне, учителю изобразительного искусства и черчения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лазаревская средняя школа № 26»;
- Калининой Надежде Анатольевне, учителю математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя школа № 25 им. Героя Советского Союза А.А. Колоскова»;
- Маркиной Лидии Николаевне, учителю химии и биологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 13 им. С.В. Залетина»;

- Сапоговой Светлане Александровне, учителю музыки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 7»;
- Леушеву Олегу Владимировичу, тренеру-преподавателю по лыжным гонкам муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа № 2».
3. Распоряжение вступает в силу со дня подписания.
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Щекинский район 
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