О результатах работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Щекинского района и урегулированию конфликта интересов 
от 04.10.2018 


04.10.2018 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Щекинского района и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). 
На заседании комиссии был рассмотрено 6 вопросов.
Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 6 муниципальных служащих администрации  Щекинского района.
Комиссией приняты следующие решения:
[bookmark: _GoBack]1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера, представленные 6 муниципальными служащими администрации  Щекинского района, являются недостоверными и неполными.
2. Рекомендовать главе администрации Щекинского района:
- не применять дисциплинарные взыскания к 6 муниципальным служащим администрации Щекинского района, направив предостережение о недопустимости действий, создающих условия для совершения нарушений законодательства о профилактике коррупции (допущенные нарушения носят незначительный характер).
  

