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Служебная записка
В целях обеспечения проведения независимой экспертизы                        «04» мая 2023 года проект муниципального нормативного правового акта администрации Щекинского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства» размещен в сети «Интернет».

Срок приема заключений по результатам независимой экспертизы составляет 15 календарных дней с даты размещения проекта муниципального нормативного правового акта в сети «Интернет» для обеспечения проведения независимой экспертизы с «04» мая 2023 года по «18» мая 2023 года.

Результаты независимой экспертизы инициаторам проведения независимой экспертизы рекомендуем направлять по почте, или курьерским способом на имя главы администрации Щекинского района по адресу: Ленина пл., д. 1, г. Щекино, Тульская область, или в виде электронного документа на электронный адрес: ased_mo_schekino@tularegion.ru
«04» мая 2023 года 
Приложение: проект муниципального нормативного правового акта администрации Щекинского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства».
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