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Тульская область

Муниципальное образование 

ЩЁКИНСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ЩЁКИНСКОГО РАЙОНА
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О поощрении Благодарственным письмом
главы администрации Щекинского района
На основании постановления администрации Щекинского района                       от 20.02.2017 № 2-199 «Об утверждении положений о Почетной грамоте администрации Щекинского района, Благодарности главы администрации Щекинского района и о Благодарственном письме главы администрации Щекинского района»:

1. За добросовестный труд, профессиональное мастерство и в связи с празднованием Дня работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства,  поощрить  Благодарственным письмом главы администрации Щекинского района:
Сиротина Александра Сергеевича, мастера котельной № 7, 8, 9, 10, 21 участка № 1 службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Лаврищева Николая Александровича, мастера котельной № 25, 29 участка № 1 службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Гросул Андрея Алексеевича, мастера котельной № 5, 11, 12 участка № 3 службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Старкова Николая Ивановича, мастера котельной № 1, 2, 4 участка № 3 теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Дарбаидзе Тенгиза Викторовича, мастера котельной № 6, 16 участка № 3 теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Бровкина Константина Александровича, мастера котельной № 27, 28 участка № 2 службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Крутова Владимира Юрьевича, слесаря по ремонту котельного оборудования 4 разряда ремонтной группы службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Куприянова Владимира Михайловича, слесаря по ремонту котельного оборудования 4 разряда ремонтной группы службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Изотова Василия Васильевича, слесаря по ремонту котельного оборудования 4 разряда ремонтной группы службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Самохина Сергея Николаевича, слесаря по ремонту котельного оборудования 4 разряда ремонтной группы службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Улитина Андрея Васильевича, слесаря по обслуживанию тепловых сетей 4 разряда ремонтной группы службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Котова Александра Васильевича, электрогазосварщика 5 разряда ремонтной группы службы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Внукова Николая Алексеевича, электрогазосварщика 5 разряда ремонтной группы теплового хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Евдокимова Вячеслава Георгиевича, слесаря-ремонтника 4 разряда участка по обслуживанию канализационных сетей службы водопроводно-канализационного хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Галкина Михаила Михайловича, слесаря-ремонтника 4 разряда аварийно-диспетчерской службы акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Жикол Елену Федоровну, диспетчера аварийно-диспетчерской службы акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Кулешову Ирину Викторовну, машиниста насосных установок                   3 разряда водозабора «Западный» службы водопроводно-канализационного хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Козуб Ирину Викторовну, оператора водозаборных сооружений                  3 разряда станции обезжелезивания водозабора «Западный» службы водопроводно-канализационного хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство»;

Лосева Сергея Николаевича, слесаря-ремонтника 4 разряда очистных сооружений службы водопроводно-канализационного хозяйства акционерного общества «Щекинское жилищно-коммунальное хозяйство».

2. Распоряжение вступает в силу со дня подписания.
	Первый заместитель главы администрации муниципального образования Щекинский район
	А.С. Гамбург


        Согласовано:  
       В.Е. Калинкин
       А.О. Шахова

 И.М. Бурова
 Т.Н. Еремеева

Исп. Суворова Анна Александровна
Тел.5-91-49
О поощрении Благодарственным письмом главы администрации Щекинского района
от 11.04.2019	№ 118-р
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