УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении экспертизы действующего
 муниципального нормативного правового акта

Настоящим  Управление архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Щекинского района извещает о начале проведения публичных консультаций в рамках проведения экспертизы действующего нормативного правового акта (далее – НПА), затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Настоящая экспертиза проводится в соответствии с постановлением администрации Щекинского района от 21.09.2015 № 9-1390 «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Щекинский район, экспертизе муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Щекинский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
Орган-разработчик действующего НПА: Управление архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Щекинского района.
Сроки проведения публичных консультаций и приема предложений: _с 01.12.2020 по         14.12.2020. 
Предложения принимаются по адресу:  Тульская область, город Щекино, площадь Ленина,  дом 1, кабинет 11, а также по адресу электронной почты:  sh-imush4@tularegion.org.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте  http://www.schekino.ru/about/strukadm/committee_for_economic_development/assessment/ не позднее 15.12.2020.
1. Описание проблемы, на решение которой направлены положения действующего НПА: Оказание имущественной поддержки физическим лицам, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющим налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятые).
2. Действующие нормативные правовые акты, поручения другие решения, на основании которых утвержден муниципальный нормативный правовой акт муниципального образования Щекинский район: 
Действующий НПА разработан в соответствии с Федеральным законом  от  24.07.2007 №  209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 
3. Иная информация, относящаяся к сведениям о действующем НПА: 
Реквизиты НПА, в отношении которого проводится экспертиза: постановление администрации Щекинского района от 10.11.2020 № 11-1310 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования Щекинский район от 14.01.2019 № 1-20 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении муниципального имущества муниципального образования Щекинский район».
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